
 

2025年8月5日

【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)

7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

徳島 47 (47) 68 28.1 35.5 36.2 36.7 37.1 36.7 34.7 35.7 36.9 38.6 36.0 37.7 35.9 36.0 0.1 37.0 38.0 39.7

香川 10 (26) 111 33.7 42.2 43.7 42.4 42.7 42.8 42.3 42.1 43.3 44.5 42.6 44.0 42.5 43.7 1.2 45.9 45.0 44.9

愛媛 43 (38) 118 27.8 39.7 40.4 41.7 43.1 42.7 41.9 42.1 40.3 41.0 40.0 40.6 39.8 38.1 ▲ 1.7 41.8 42.5 42.1

高知 30 (44) 55 31.3 38.4 39.2 39.3 38.8 40.8 38.6 36.8 38.5 39.8 37.1 37.0 38.9 40.6 1.7 41.2 40.6 41.2

四国 9 (9) 352 30.0 39.4 40.5 40.7 41.2 41.3 40.1 40.1 40.3 41.4 39.6 40.6 39.7 39.9 0.2 42.1 42.1 42.4

全国 10,626 40.6 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 43.5 43.5 42.7 42.6 42.7 42.8 0.1 44.4 44.4 44.9

格差（四国－全国） ▲ 4.4 ▲ 3.8 ▲ 3.9 ▲ 3.1 ▲ 3.1 ▲ 4.4 ▲ 3.5 ▲ 3.2 ▲ 2.1 ▲ 3.1 ▲ 2.0 ▲ 3.0 ▲ 2.9 0.1 ▲ 2.3 ▲ 2.3 ▲ 2.5

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『四国』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

※「格差（四国－全国）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【業界別景気DI】

回答数
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

農・林・水産 3 27.8 41.7 22.2 38.9 36.1 33.3 33.3 23.3 25.0 37.5 25.0 38.9 38.9 0.0 27.8 33.3 33.3

金融 7 52.8 52.8 47.6 50.0 54.8 52.8 52.8 55.6 54.8 52.8 52.8 52.8 47.6 ▲ 5.2 47.6 47.6 50.0

建設 63 41.6 43.3 46.2 43.8 44.1 41.9 42.5 44.9 46.1 42.7 43.9 41.8 44.2 2.4 46.3 45.0 42.9

不動産 9 33.3 33.3 33.3 35.0 35.0 33.3 31.5 31.5 29.6 34.8 38.3 38.9 33.3 ▲ 5.6 35.2 33.3 31.5

製造 81 40.2 41.4 40.1 43.1 43.7 41.8 42.0 42.5 41.6 38.6 40.1 38.7 40.5 1.8 43.2 44.4 45.7

卸売 74 35.9 36.4 37.2 37.7 39.5 37.7 36.8 39.8 39.2 36.2 39.0 37.0 35.8 ▲ 1.2 39.2 40.5 41.7

小売 42 35.8 36.1 37.4 37.7 35.0 33.3 36.4 32.9 37.8 37.5 36.1 38.5 38.5 0.0 42.5 41.7 40.9

運輸・倉庫 14 38.5 42.3 41.7 43.1 46.2 41.0 42.9 39.4 42.9 37.2 40.6 40.5 39.3 ▲ 1.2 41.7 44.0 45.2

サービス 58 43.6 43.9 42.5 42.0 39.6 43.3 41.7 38.6 42.3 43.1 43.4 41.5 40.8 ▲ 0.7 40.8 39.1 39.9

その他 1 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3

【景気DI】

【規模別景気DI】

回答数 (%)
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 47 13.4 43.5 43.7 46.3 44.1 44.3 42.5 43.1 47.2 45.6 43.3 45.2 45.6 42.9 ▲ 2.7 43.6 43.3 43.3

中小企業 305 86.6 38.8 39.9 39.7 40.7 40.8 39.7 39.7 39.3 40.8 39.0 39.9 38.8 39.4 0.6 41.9 42.0 42.2

（うち小規模） 115 32.7 35.9 38.2 38.1 39.0 38.3 36.9 36.8 37.8 38.6 37.4 36.9 35.9 35.9 0.0 39.0 39.1 39.3

格差（大企業－中小企業） 4.7 3.8 6.6 3.4 3.5 2.8 3.4 7.9 4.8 4.3 5.3 6.8 3.5 ▲ 3.3 1.7 1.3 1.1

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  高松支店

方法  〒 760-8688

対象数  高松市錦町1-11-3

1,172社  TEL  087-851-1571㈹

©TEIKOKUDATABANK, LTD. 2025 TDB景気動向調査／2025年7月

主要7業界では、『建設』『製造』が改善、『不動産』『卸売』『運輸・倉庫』『サービ
ス』が悪化、『小売』は横ばい。『製造』が2カ月ぶりに40台へ改善するなど3業界が
40台となった一方で、『不動産』は15カ月連続、『卸売』は19カ月連続、『小売』は
16カ月連続で40割れの状態が続くなど業界間格差がみられる。

2カ月ぶりに改善も、2カ月連続の40割れ

『四国』の景気DIは前月比0.2ポイント増の39.9となり、2カ月ぶりに改善したもの
の、2カ月連続で40割れとなった。県別では、「徳島」「香川」「高知」が改善、「愛
媛」のみ悪化した。また、『全国』（42.8）を55カ月連続で下回り、全国10ブロック別
の順位は前月と同じ9位であった。

「大企業」は前月比2.7ポイント減の42.9となり3カ月ぶりに悪化、「中小企業」は同
0.6ポイント増の39.4となり2カ月ぶりの改善、うち「小規模企業」は前月と同じ35.9と
なった。25カ月連続で「大企業」が「中小企業」を上回り、格差は3.5ポイントに縮小
した。

「3カ月後」は42.1（前月42.3）、「6カ月後」は42.1（同43.9）、「1年後」は42.4（同
43.4）となり、3カ月ぶりに3指標が揃って悪化した。前年同月との比較では「3カ月
後」が8カ月ぶり、「1年後」が9カ月ぶりに上回るも、改善幅は小さく、先行きに対す
る慎重な見方がうかがえる。

『四国』の景気DIは、2カ月連続で40割れとなった。企業からは「瀬戸芸2025の開
催で来島者が増加し、関連業種に活気がある」（建設、香川県）や「売り上げが伸
びつつある」（小売、愛媛県）など好況な声が聞かれる一方で、「景気の落ち込み
が酷く、経営が困難になる企業が増えている」（サービス、高知県）、「受注は増え
ているが利益は伴っていない」（サービス、徳島県）などの声がある。仕入価格な
どの上昇に対する価格転嫁の難しさや、消費者の買い控えを危惧する声も多く、
当面の景気DIは一進一退での推移が続くとみられる。

インターネット調査

回答数 回答率

352社 30.0％

－2025年7月調査－

2025年7月17日～7月31日

 景気ＤＩ＝39.9 前月比＋0.2

景気
DI

規模別
DI

概況

TDB景気動向調査（四国ブロック・概要）
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2025年8月5日

【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)

7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

徳島 47 (47) 68 28.1 35.5 36.2 36.7 37.1 36.7 34.7 35.7 36.9 38.6 36.0 37.7 35.9 36.0 0.1 37.0 38.0 39.7

香川 10 (26) 111 33.7 42.2 43.7 42.4 42.7 42.8 42.3 42.1 43.3 44.5 42.6 44.0 42.5 43.7 1.2 45.9 45.0 44.9

愛媛 43 (38) 118 27.8 39.7 40.4 41.7 43.1 42.7 41.9 42.1 40.3 41.0 40.0 40.6 39.8 38.1 ▲ 1.7 41.8 42.5 42.1

高知 30 (44) 55 31.3 38.4 39.2 39.3 38.8 40.8 38.6 36.8 38.5 39.8 37.1 37.0 38.9 40.6 1.7 41.2 40.6 41.2

四国 9 (9) 352 30.0 39.4 40.5 40.7 41.2 41.3 40.1 40.1 40.3 41.4 39.6 40.6 39.7 39.9 0.2 42.1 42.1 42.4

全国 10,626 40.6 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 43.5 43.5 42.7 42.6 42.7 42.8 0.1 44.4 44.4 44.9

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率　

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『四国』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（香川県）】

回答数
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

農・林・水産 1 0.0 50.0 75.0 33.3 27.8 8.3 0.0 66.7 16.7 50.0 66.7 16.7 33.3 33.3 33.3

金融 2 50.0 50.0 50.0 50.0 55.6 55.6 55.6 55.6 55.6 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0

建設 18 47.6 46.0 47.7 46.5 47.1 47.2 46.3 51.4 47.4 42.8 47.6 44.7 47.2 2.5 50.0 48.1 43.5

不動産 3 46.7 45.8 50.0 55.6 54.2 45.8 50.0 38.9 38.9 44.4 55.6 54.2 50.0 ▲ 4.2 55.6 44.4 38.9

製造 27 39.2 44.1 41.7 44.1 44.3 43.2 43.0 42.0 46.4 42.8 43.3 40.1 45.7 5.6 46.9 46.9 48.1

卸売 26 38.2 40.7 38.5 36.9 37.2 38.4 38.3 42.4 40.0 38.5 41.3 39.2 39.1 ▲ 0.1 42.3 42.3 43.6

小売 13 37.5 41.7 43.8 38.9 33.3 37.5 37.9 36.4 36.7 36.4 42.4 38.9 37.2 ▲ 1.7 41.0 43.6 46.2

運輸・倉庫 4 54.2 50.0 44.4 43.3 56.7 43.3 46.7 45.8 50.0 36.7 40.0 50.0 41.7 ▲ 8.3 45.8 50.0 50.0

サービス 16 45.8 44.1 41.7 42.7 38.2 42.2 42.7 42.7 50.0 52.0 47.1 44.1 46.9 2.8 49.0 43.8 42.7

その他 1 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（香川県）】

回答数 (%)
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 18 16.2 42.9 44.9 46.5 42.1 45.4 44.4 45.8 44.4 47.4 44.4 43.8 46.3 41.7 ▲ 4.6 44.4 44.4 42.6

中小企業 93 83.8 42.1 43.4 41.3 42.8 42.4 41.9 41.5 43.1 43.9 42.2 44.1 41.7 44.1 2.4 46.2 45.2 45.3

（うち小規模） 30 27.0 43.8 46.2 43.8 45.3 42.2 41.2 42.6 44.6 41.1 38.6 41.9 40.9 42.2 1.3 45.6 43.3 43.9

格差（大企業－中小企業） 0.8 1.5 5.2 ▲ 0.7 3.0 2.5 4.3 1.3 3.5 2.2 ▲ 0.3 4.6 ▲ 2.4 ▲ 7.0 ▲ 1.8 ▲ 0.8 ▲ 2.7

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（香川県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  高松支店

方法  〒 760-8688

対象数  高松市錦町1-11-3

329社  TEL  087-851-1571㈹

©TEIKOKUDATABANK, LTD. 2025 TDB景気動向調査／2025年7月

景気
DI

規模別
DI

業界別
DI

先行き
見通し

DI

概況

「香川」の景気DIは前月比1.2ポイント増の43.7となり、2カ月ぶりに改善した。ま
た、29カ月連続で40台を維持したほか、3カ月連続で前年同月を上回った。『全
国』（42.8）との比較では0.9ポイント上回り、全国都道府県別の順位は10位（前月
15位）に上昇した。

「大企業」は前月比4.6ポイント減の41.7で2カ月ぶりに悪化、「中小企業」は同2.4
ポイント増の44.1で2カ月ぶりに改善、うち「小規模企業」も同1.3ポイント増の42.2
で2カ月ぶりに改善した。「大企業」の悪化幅が大きく、2カ月ぶりに「中小企業」が
「大企業」を上回った。

主要7業界では、『建設』『製造』『サービス』が改善、『不動産』『卸売』『小売』『運
輸・倉庫』が悪化。改善した『建設』『製造』『サービス』の3業界が45を上回ったほ
か、『不動産』は50台を維持したが、『卸売』『小売』が2カ月連続で40割れとなるな
ど、業界間の格差が顕著になっている。

「3カ月後」は45.9（前月43.8）、「6カ月後」は45.0（同44.9）、「1年後」は44.9（同
44.4）となり、2カ月ぶりに3指標が揃って改善した。前年同月比でも、8カ月ぶりに3
指標が揃って改善しているが、先へ行くほど悪化しており、先行きに対する慎重な
見方が窺える。

「香川」の景気DIは、2カ月ぶりに改善した。企業からは「瀬戸芸2025の開催で来
島者が増加し、関連業種に活気がある」（建設）や「自社賃貸物件の入居率が上
昇している」（サービス）など好況な声が聞かれる一方で、「消費が悪く、2割・4割
引きで買う人が急増し、利益が出ない」（卸売）や「来客数が減少しており、高額品
の動きが悪い」（小売）などの声がある。仕入価格などの上昇に対する価格転嫁の
難しさや、消費者の買い控えを危惧する声も多く、当面の景気DIは一進一退での
推移が続くとみられる。

前月比＋1.2

回答率回答数

インターネット調査

2025年7月17日～7月31日

 景気ＤＩ＝43.7

TDB景気動向調査（四国ブロック・香川県）

33.7％

－2025年7月調査－

2カ月ぶりに改善
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【全国および四国ブロック】
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【四国ブロック4県】

徳島 香川 愛媛 高知



2025年8月5日

【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)

7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

徳島 47 (47) 68 28.1 35.5 36.2 36.7 37.1 36.7 34.7 35.7 36.9 38.6 36.0 37.7 35.9 36.0 0.1 37.0 38.0 39.7

香川 10 (26) 111 33.7 42.2 43.7 42.4 42.7 42.8 42.3 42.1 43.3 44.5 42.6 44.0 42.5 43.7 1.2 45.9 45.0 44.9

愛媛 43 (38) 118 27.8 39.7 40.4 41.7 43.1 42.7 41.9 42.1 40.3 41.0 40.0 40.6 39.8 38.1 ▲ 1.7 41.8 42.5 42.1

高知 30 (44) 55 31.3 38.4 39.2 39.3 38.8 40.8 38.6 36.8 38.5 39.8 37.1 37.0 38.9 40.6 1.7 41.2 40.6 41.2

四国 9 (9) 352 30.0 39.4 40.5 40.7 41.2 41.3 40.1 40.1 40.3 41.4 39.6 40.6 39.7 39.9 0.2 42.1 42.1 42.4

全国 10,626 40.6 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 43.5 43.5 42.7 42.6 42.7 42.8 0.1 44.4 44.4 44.9

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率　

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『四国』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（徳島県）】

回答数
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

製造 15 40.4 38.3 37.0 39.2 40.0 39.6 37.8 38.5 36.1 35.4 34.4 34.5 35.6 1.1 38.9 41.1 44.4

非製造 56 33.9 35.4 36.6 36.3 35.4 33.3 35.2 36.4 39.5 36.1 38.7 36.2 36.2 0.0 36.5 37.1 38.4

【規模別景気DI（徳島県）】

回答数 (%)
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 5 7.4 40.5 45.8 46.7 50.0 41.7 36.7 33.3 53.3 45.8 40.0 47.2 45.8 30.0 ▲ 15.8 30.0 30.0 33.3

中小企業 63 92.6 35.0 35.6 35.9 36.5 36.4 34.5 35.8 35.6 38.1 35.7 36.9 35.2 36.5 1.3 37.6 38.6 40.2

（うち小規模） 24 35.3 28.7 30.1 32.6 34.6 30.9 30.5 32.2 31.5 36.7 33.3 34.6 32.0 31.9 ▲ 0.1 33.3 35.4 32.6

格差（大企業－中小企業） 5.5 10.2 10.8 13.5 5.3 2.2 ▲ 2.5 17.7 7.7 4.3 10.3 10.6 ▲ 6.5 ▲ 17.1 ▲ 7.6 ▲ 8.6 ▲ 6.9

※（％）は構成比 ※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要】 【お問い合わせ先】
期間  株式会社帝国データバンク  徳島支店

方法  〒770-0847 徳島市幸町1-44

対象数 　徳島フコク生命ビル7Ｆ

242社  TEL  088-623-3520㈹

©TEIKOKUDATABANK, LTD. 2025 TDB景気動向調査／2025年7月

＜TDB景気動向調査＞にご協力いただける企業さまを募集しております。

現在の景況感などについて毎月インターネットで実施している統計調査です。ご回答いただいたご意見は政策立
案への反映やご協力企業さまの日々の経営活動などに広くご活用いただいております。

＜TDB景気動向調査＞にご協力いただける企業様はEメール（keiki@mail.tdb.co.jp）へご連絡いただくか、
下記URLへアクセスし、登録フォームよりお申込み下さい。

https://www.tdb.co.jp/report/details/economic-trend-survey

－2025年7月調査－

業界別
DI

先行き
見通し

DI

概況

徳島の景気DIは、2カ月ぶりに改善したものの、17カ月連続で40を下回った。最後
に40を上回ったのは、コロナ禍からの回復が期待された2024年2月（41.3）であり、
以降は40を下回る低水準が続く。先行き見通しDIは、3カ月ぶりに3指標が揃って
悪化したほか、2カ月ぶりに3指標が揃って40を下回っており、先行きへの不透明
感も拭えない。企業からは、「猛暑により衣類関連の購買が減額」（繊維卸）、「企
業間の格差が拡大」（建設）といった後ろ向きの声が多い。徳島県の景況感は、当
面厳しい状況が続きそうだ。

主要7業界では、『建設』『不動産』『製造』『サービス』が改善、『卸売』『小売』が悪
化、『運輸・倉庫』は横ばいとなった。『建設』（45.5）は4カ月ぶりの改善となった。
『卸売』（32.4）は2カ月連続の悪化、『小売』は3カ月ぶりの悪化。『不動産』（16.7）
は4カ月連続で20を下回る低水準が続いた。

「3カ月後」は37.0（前月比1.4ポイント減）、「6カ月後」は38.0（同1.9ポイント減）、「1
年後」は39.7（同0.7ポイント減）となった。3指標が揃って悪化するのは3カ月ぶりと
なった。また、3指標が揃って40を下回るのは2カ月ぶりとなった。「3カ月後」は15
カ月連続で40を下回った。

景気
DI

規模別
DI

 景気ＤＩ＝36.0 前月比＋0.1

TDB景気動向調査（四国ブロック・徳島県）

2カ月ぶりに改善

「大企業」（30.0）は前月比15.8ポイント減で2カ月連続の悪化。「中小企業」（36.5）
は同1.3ポイント増で2カ月ぶりに改善、うち「小規模企業」（31.9）は同0.1ポイント
減で2カ月連続の悪化となった。「大企業」が40を下回るのは6カ月ぶり。「中小企
業」が40を下回るのは17カ月連続となった。

「徳島」の景気DIは前月比0.1ポイント増の36.0となり、2カ月ぶりに改善した。前年
同月との比較では0.5ポイント増となり、こちらも2カ月ぶりの改善となった。『全国』
（42.8）との比較では6.8ポイント低く、全国を下回るのは43カ月連続となった。都道
府県別の順位は47位（前月47位）だった。

68社

2025年7月17日～7月31日

28.1％

回答数 回答率
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2025年8月5日

【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)

7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

徳島 47 (47) 68 28.1 35.5 36.2 36.7 37.1 36.7 34.7 35.7 36.9 38.6 36.0 37.7 35.9 36.0 0.1 37.0 38.0 39.7

香川 10 (26) 111 33.7 42.2 43.7 42.4 42.7 42.8 42.3 42.1 43.3 44.5 42.6 44.0 42.5 43.7 1.2 45.9 45.0 44.9

愛媛 43 (38) 118 27.8 39.7 40.4 41.7 43.1 42.7 41.9 42.1 40.3 41.0 40.0 40.6 39.8 38.1 ▲ 1.7 41.8 42.5 42.1

高知 30 (44) 55 31.3 38.4 39.2 39.3 38.8 40.8 38.6 36.8 38.5 39.8 37.1 37.0 38.9 40.6 1.7 41.2 40.6 41.2

四国 9 (9) 352 30.0 39.4 40.5 40.7 41.2 41.3 40.1 40.1 40.3 41.4 39.6 40.6 39.7 39.9 0.2 42.1 42.1 42.4

全国 10,626 40.6 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 43.5 43.5 42.7 42.6 42.7 42.8 0.1 44.4 44.4 44.9

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率　

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『四国』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（愛媛県）】

回答数
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

農・林・水産 2 27.8 41.7 33.3 33.3 22.2 27.8 22.2 25.0 25.0 25.0 27.8 33.3 25.0 ▲ 8.3 25.0 33.3 33.3

金融 2 58.3 58.3 50.0 50.0 58.3 50.0 50.0 58.3 58.3 58.3 58.3 58.3 58.3 0.0 58.3 58.3 58.3

建設 22 44.0 44.3 50.0 46.9 46.0 42.5 46.2 45.5 43.5 42.8 42.8 40.6 42.4 1.8 46.2 47.0 44.7

不動産 3 27.8 33.3 33.3 33.3 27.8 33.3 27.8 33.3 27.8 40.0 41.7 38.9 33.3 ▲ 5.6 33.3 33.3 33.3

製造 25 41.7 40.3 40.1 45.2 46.0 43.8 43.4 42.2 39.8 35.9 39.4 39.7 36.7 ▲ 3.0 42.0 44.7 44.7

卸売 23 36.8 36.3 36.8 43.1 43.5 42.8 41.0 42.0 43.8 39.3 42.8 40.2 38.4 ▲ 1.8 43.5 42.0 42.8

小売 14 33.3 34.4 36.1 36.1 37.2 33.3 36.1 33.3 41.7 44.4 34.4 36.9 36.9 0.0 41.7 40.5 36.9

運輸・倉庫 5 29.2 40.0 37.5 33.3 29.2 33.3 38.9 33.3 36.7 36.7 38.9 33.3 33.3 0.0 36.7 40.0 43.3

サービス 22 43.2 44.7 46.2 42.4 41.7 45.8 44.7 36.5 39.6 41.4 42.8 41.3 37.1 ▲ 4.2 37.9 38.6 39.4

その他 0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（愛媛県）】

回答数 (%)
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 20 16.9 45.5 41.3 46.0 45.2 44.9 43.2 44.4 46.7 44.4 44.2 44.7 44.7 46.7 2.0 47.5 47.5 45.8

中小企業 98 83.1 38.5 40.2 40.8 42.6 42.1 41.6 41.6 39.1 40.3 39.1 39.8 38.8 36.4 ▲ 2.4 40.6 41.5 41.3

（うち小規模） 41 34.7 35.9 38.8 39.4 40.2 39.4 38.4 37.8 37.9 40.1 39.7 36.6 36.4 33.3 ▲ 3.1 37.4 38.6 39.8

格差（大企業－中小企業） 7.0 1.1 5.2 2.6 2.8 1.6 2.8 7.6 4.1 5.1 4.9 5.9 10.3 4.4 6.9 6.0 4.5

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（愛媛県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  松山支店

方法  〒790-8659  松山市千舟町4-5-4

対象数    松山千舟454ビル7階

425社  TEL  089-933-1221㈹

©TEIKOKUDATABANK, LTD. 2025 TDB景気動向調査／2025年7月

回答数が10社を超える5業界中3業界が悪化した。前月下落した『建設』が改善に
転じ、『小売』も横ばいとなったが、改善が続いていた『製造』が悪化に転じたほ
か、『卸売』『サービス』は2カ月連続で悪化となった。『建設』以外の全ての業界
が、40を下回る水準にとどまっている。

「3カ月後」が前月比2.0ポイント減、「6カ月後」が同3.1ポイント減、「1年後」が同
2.5ポイント減といずれも前月に比べ悪化した。業界別では『建設』『製造』『卸売』
『サービス』が全ての期間で悪化した。全ての期間で改善している業界はなかっ
た。

「愛媛」の景気DIは、2カ月連続で悪化した。DIが39を下回るのは2022年4月以来
となる低水準で、主な業界別では『建設』以外は全て40を下回っている。唯一40を
超え、今月は改善に転じている『建設』も先行きではいずれも悪化しており、業界
を問わず厳しい結果となった。原材料価格や物流費の高騰などコスト上昇が続く
なか、設備投資や賃金アップなどの対応が可能な「大企業」と余力のない「中小企
業」との差が拡大している。愛媛県内の倒産も高止まりで推移しており、今後も厳
しい推移が予想される。

前月比 ▲ 1.7

「大企業」は大きく改善した一方で、「中小企業」「小規模企業」はともに大きく悪化
した。「中小企業」と「小規模企業」は4カ月連続で40を下回る水準となり、規模間
格差（大企業-中小企業）は10.3ポイントと大幅に拡大した。

TDB景気動向調査（四国ブロック・愛媛県）

 景気ＤＩ＝38.1

概況

規模別
DI

2カ月連続で悪化

「愛媛」の景気DIは前月比1.7ポイント減の38.1で2カ月連続で落ち込んだ。『全
国』はわずかに改善したため、県別順位は43位と前月（33位）より下落した。

27.8％

回答率

118社

回答数

インターネット調査

景気
DI

業界別
DI

－2025年7月調査－
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2025年8月5日

【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)

7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

徳島 47 (47) 68 28.1 35.5 36.2 36.7 37.1 36.7 34.7 35.7 36.9 38.6 36.0 37.7 35.9 36.0 0.1 37.0 38.0 39.7

香川 10 (26) 111 33.7 42.2 43.7 42.4 42.7 42.8 42.3 42.1 43.3 44.5 42.6 44.0 42.5 43.7 1.2 45.9 45.0 44.9

愛媛 43 (38) 118 27.8 39.7 40.4 41.7 43.1 42.7 41.9 42.1 40.3 41.0 40.0 40.6 39.8 38.1 ▲ 1.7 41.8 42.5 42.1

高知 30 (44) 55 31.3 38.4 39.2 39.3 38.8 40.8 38.6 36.8 38.5 39.8 37.1 37.0 38.9 40.6 1.7 41.2 40.6 41.2

四国 9 (9) 352 30.0 39.4 40.5 40.7 41.2 41.3 40.1 40.1 40.3 41.4 39.6 40.6 39.7 39.9 0.2 42.1 42.1 42.4

全国 10,626 40.6 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 43.5 43.5 42.7 42.6 42.7 42.8 0.1 44.4 44.4 44.9

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率　

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『四国』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（高知県）】

回答数
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

農・林・水産 0

金融 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 33.3 ▲ 16.7 33.3 33.3 33.3

建設 12 39.2 38.9 40.0 38.5 42.2 35.9 35.4 36.9 44.9 39.6 40.0 39.7 41.7 2.0 40.3 37.5 38.9

不動産 0 33.3 33.3

製造 14 38.9 42.4 40.3 40.9 42.3 37.3 41.0 48.8 42.9 39.7 41.0 37.9 42.9 5.0 42.9 42.9 44.0

卸売 8 31.5 31.8 34.8 31.7 37.0 31.7 30.6 33.3 27.8 30.0 25.8 31.3 25.0 ▲ 6.3 27.1 35.4 37.5

小売 7 36.1 28.6 35.7 35.2 35.4 36.7 31.3 30.0 30.6 30.0 29.2 35.7 45.2 9.5 50.0 42.9 42.9

運輸・倉庫 3 41.7 41.7 41.7 50.0 50.0 50.0 50.0 38.9 50.0 50.0 50.0 44.4 50.0 5.6 50.0 50.0 50.0

サービス 9 43.8 50.0 42.4 46.3 41.7 47.0 41.7 34.7 40.9 37.9 39.6 45.8 44.4 ▲ 1.4 44.4 42.6 40.7

その他 0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（高知県）】

回答数 (%)
7 8 9 10 11 12 1

'25

2 3 4 5 6 7
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 4 7.3 41.7 47.2 45.8 44.4 40.0 38.9 33.3 54.2 43.3 37.5 50.0 46.7 45.8 ▲ 0.9 37.5 33.3 45.8

中小企業 51 92.7 38.2 38.3 38.8 38.1 40.8 38.6 37.1 37.3 39.4 37.1 35.7 38.0 40.2 2.2 41.5 41.2 40.8

（うち小規模） 20 36.4 34.1 35.0 33.3 32.5 39.2 35.2 30.8 34.2 34.2 35.8 31.5 31.4 36.7 5.3 39.2 38.3 39.2

格差（大企業－中小企業） 3.5 8.9 7.0 6.3 ▲ 0.8 0.3 ▲ 3.8 16.9 3.9 0.4 14.3 8.7 5.6 ▲ 3.1 ▲ 4.0 ▲ 7.9 5.0

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（高知県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  高知支店

方法  〒 780-0861

対象数  高知市升形5-35

176社  TEL  088-872-1275㈹

©TEIKOKUDATABANK, LTD. 2025 TDB景気動向調査／2025年7月

｢6カ月後｣は40.6（前月42.5）と前月を下回ったものの、｢3カ月後｣は41.2（同40.8）
と前月を上回ったほか、｢1年後｣についても42.4（同42.2）と同じく前月を上回ること
となった。

「高知」の景気DIは、前月比1.7ポイント増の40.6となり、2カ月連続で改善した。
「仕事量は相対的には盛り返しているような気がする」（建設）、｢車両購買意欲は
若干良い｣（小売）など、一部の業種の堅調推移が景況感を押し上げているものと
みられる。ただ、一方で「資材高騰、物価高、増税」（建設）、「物価高や増税など
の要因も相まって非常に見通しは悪い」（金融）、など、引き続き物価高や資材高
に伴う負担増、納税負担などから先行きの見通しを立てにくい声も多く、今後にお
いては景況感が再度悪化する可能性もある。

55社

規模別
DI

2025年7月17日～7月31日

31.3％

インターネット調査

先行き
見通し

DI

回答数

概況

「大企業」は45.8と前月（46.7）から0.9ポイント低下したが、「小規模企業」は36.7と
前月（31.4）から5.3ポイント上昇したほか、「中小企業」も40.2と前月（38.0）から2.2
ポイント上昇した。「大企業」と「中小企業」の格差は5.6ポイントで、前月（8.7ポイン
ト）から減少した。

前月と比較可能な7業界中、「改善」が4業界となったのに対して、「悪化」が3業界
となった。業界別にみると、『建設』『製造』『運輸・倉庫』『小売』が前月から改善し
た一方で、『金融』『卸売』『サービス』が各々悪化した

回答率

業界別
DI

前月比＋1.7

TDB景気動向調査（四国ブロック・高知県）

景気
DI

 景気ＤＩ＝40.6

－2025年7月調査－

2カ月連続で改善

「高知」の景気DIは、前月比1.7ポイント増の40.6となり、2カ月連続で改善したほ
か、8カ月ぶりに40を上回った。一方で、『全国』（42.8）を2.2ポイント下回ったが、
『四国』（39.9）を0.7ポイント上回り、全国順位は前月の38位から30位に上昇した。
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